Олимпиада по экологии

Экология — это то, что окружает каждого из нас. Еще никогда так остро не стояла угроза экологического кризиса, как сегодня. На планете с пугающей стремительностью исчезают различные виды уникальных животных и растений. С каждым днем все больше загрязняется окружающая среда.

Чтобы предотвратить варварское отношение к природе, стоит начинать воспитывать экологическую культуру с самых малых лет. Поэтому в наши дни экологическое воспитание дошкольников приобретает растущую актуальность.

Дошкольный возраст – самое подходящее время для формирования у ребенка основ восприятия мира. Дети в раннем возрасте очень эмоциональны, отзывчивы и сострадательны и воспринимают природу как живой организм.

Ежегодно с целью воспитания ответственности за сохранение природы, чувства прекрасного, развития способности видеть природную красоту; формирования понимания тесной взаимосвязи всего живого на планете; предотвращения агрессивного, разрушительного действия по отношению к природе; направления детской активности в положительное русло и расширение кругозора в нашем саду проводится экологическая олимпиада.

В олимпиаде этого года приняли участие 10 воспитанников из подготовительных к школе групп. Победителями и призёрами стали ребята, набравшие наибольшее количество баллов: Расторгуев Александр, Цуркан Ярослава, Антонов Максим, Витхин Евгения, Ширшавина Анастасия.



